# Neat Frame Bedienungsanleitung neat.

**Neat Frame** 

Videokonferenzequipment mit integriertem Touchscreen



Neat Frame bietet leistungsstarke Technologie in ein kompaktes und praktisches All-in-One-Besprechungsgerät, wodurch Sie Ihren Computer für andere Aufgaben nutzen können. Ein Touchscreen im Hochformat, eine fortschrittliche Kamera, Lautsprecher, Mikrofone und Umgebungssensoren sorgen für die Bereitstellung von Audio-, Video- und anderen einzigartigen Funktionen in höchster Qualität für Ihren persönlichen Raum und Besprechungsbereiche zum konzentrierten Arbeiten.

Neat Frame ist ein Standalone-Gerät, das auch kabelgebundene und kabellose Headsets unterstützt. Alles, was Sie brauchen

Im Lieferumfang von Neat Frame ist alles enthalten, was Sie zum Loslegen benötigen.

### Lieferumfang

Neat Frame: Videokonferenzequipment

mit integriertem Touchscreen.

Netzkabel: 3 m



Gewicht: 3,45 kg





## Einrichtung und Anschlüsse

### Einrichtung

Verwenden Sie zur Einrichtung des Systems die mitgelieferten Kabel. Schließen Sie die Kabel gemäß der Abbildung an. Kabel mit der Kennzeichnung — sind im Lieferumfang enthalten. Kabel mit der Kennzeichnung----sind optional und für die grundlegende Nutzung des Systems nicht erforderlich.

# Anforderungen an eine komplette Einrichtung

Internetverbindung Videodienst



### Anforderungen an die Umgebung

Umgebungsbetriebstemperatur:

0 °C bis 35 °C

Lagertemperatur: -15 °C bis 65 °C

Relative Luftfeuchtigkeit: 20 % bis 80 %

Netzwerk-Standby: 8 W

### Weitere Produktinformationen

https://neat.no/frame

Neat Frame - Bedienungsanleitung rev05